

母子俩半年内将恢复容貌

儿子小杰这周五就能接受手术了,俩人的手术费用全免

因在煤气爆炸中全身大面积烧伤,在花光了所有积蓄治疗仍不见效后,海阳的石泥娜和儿子小杰做起了“头套人”,每天躲在家里以泪洗面。

10月16日,烟台鹏爱美容整形医院开业现场,刘晓庆携鹏爱美丽援助基金现身,当得知石泥娜母子的情况后当即拍板要帮帮这家人。11月7日,记者获悉,这对母子半年内将基本恢复容貌,过上正常人的生活。

□本报记者 孙淑玉 朱桂杰



“孩子爸爸,你快回来吧”

在听到半年内母子俩有望恢复容貌过上正常人的生活时,妈妈石泥娜和小杰怔怔地对视了一阵子后,眼泪簌簌地流了下来。

“我们会好的,儿子。”半晌石泥娜搂过儿子,泣不成声地说。而小杰则紧紧抱着妈妈,嗫嚅着小声劝“妈妈不要再哭了”。

尽管自出事后,孩子爸爸扔下一句出去打工赚钱便再也没露面,手术成功后石泥娜能想到的第一件事仍是呼唤“孩子爸爸你快回来吧”。她告诉记者,她从没埋怨过丈夫范利勇。“现在我们做手术不用花钱了,也能恢复得差不多,你快回来吧。”说到这里石泥娜忍不住擦了擦眼泪。

而爸爸对小杰则更多地成了印象里的名词,两年多过去了,5岁的小杰早不记得爸爸的模样了,但他仍会在梦里呼喊爸爸。没事在家画画时,也总是下意识画上一家三口大手牵小手出门玩的情景。“爸爸要回来了,我就跟他出去玩。”懂事的小杰还悄悄告诉记者,他猜到妈妈也想爸爸了。

无以表达对鹏爱美丽基金及刘晓庆的感激,小杰和妈妈叠了1000多只千纸鹤,傍晚会悄悄放到河里,任其飘到远方。“等好了出去工作,我把工资的一半捐出去给更需要的人。”石泥娜说。

● 孩子会笑了,愿意和生人接触了

7日上午,烟台在鹏爱美容整形医院内,摘了头套的石泥娜紧张地坐在一边,儿子小杰则依偎在主治医生曹博士怀里,不时用不能弯曲的手勾住曹博士的脖子,轻声说着什么。

尽管摘了头套后妈妈石泥

娜仍眼神闪躲,不敢正视生人,但经过专业的心理干预后,她已勇敢了很多,可以断断续续将事故发生的经过讲出。儿子小杰的变化更明显,不但愿意和生人接触,他还自顾自地凑到鹏爱办公室的小黑板面前,拿着黑板擦玩

起了“跑汽车”游戏。

“上次回去后孩子会笑了,也敢自己出门耍了。”外婆辛秀芬告诉记者,得知能得到鹏爱美丽基金的免费救治,母子俩都开朗了很多。受伤两年多后,小杰突然又重拾笑容,敢独自

走到家门口去玩了。

“啦啦啦,啦啦啦”外婆和妈妈不在身边时,小杰甚至躲到角落里哼着歌自顾自玩起了游戏。“受伤后,就再也未见孩子这么高兴过。”外婆抹着眼泪笑笑说。

● 这个周五小杰就开始做手术

曹博士说,小杰和石泥娜母子是特重度烧伤,因为烧伤时间较长,身体组织结构改变较重,需经过多次治疗才可能恢复。

记者注意到,摘了头套的小杰右手有很深的疤痕,即使努力伸直,整个手臂仍成90度弯曲。而妈妈石泥娜颈部大面积烧伤,形成贴骨疤痕,影响了下颌角的骨骼结构,只要一仰脖子,嘴巴就会外翻。

“孩子还在长身体,必须先解决嘴巴不能张开的问题。”曹博士说,本周五先给小杰做手术解决嘴巴的问题。接下来针对手和胳膊会有几次后续治疗。预计治疗后,外观上基本恢复,80%的功能恢复。“让孩子在治疗后,能正常融入社会,并顺利上学读书是我们的目标。”曹博士说。

因妈妈石泥娜伤势较重,需

进行系统治疗。“对于女性来说,外观比较重要。外观上,我们要对她的嘴唇进行复位。而对于颈部的大面积疤痕要进行疤痕松解。”曹博士解释说。

据预计,小杰和石泥娜母子的治疗费用约25-30万元,烟台鹏爱美容整形医院将予以完全免费。除系统治疗外,鹏爱整形医院还将负责母子俩的心里疏导。

“在接受媒体的采访过程中,石泥娜一直低着头哭,这是我不愿看到的,在病房里她不是这样的。我们专门安排了小杰和石泥娜母子的老乡,同是海阳人的心理咨询师刘晓华跟她们进行深度沟通。”国家二级心理咨询师周宁告诉记者,疤痕的治疗固然重要,但是母子俩的心态更重要。

人民币编码送好运

烟台彩友擒获七星彩500万



2012年10月19日,七星彩大奖再次眷顾烟台,芝罘区大海阳路的05054站点的一位彩友以2元钱中取七星彩500万,捷报迅速传开,大家都在慨叹着这注以小博大的巨奖。日前,幸运彩友杨先生(化姓)前去兑奖中心领取了大奖,500万大奖得主的面纱也因此揭开。

近年来,在烟台体彩七星彩玩法中,不乏书写大奖传奇的人物,2009年蓬莱市彩友、2011年芝罘区彩友相继夺得500万大奖,一

个个幸运彩友,一段段关于体彩的故事。本次500万得主又给我们带来的是怎样的故事呢?杨先生在兑奖中心掩饰不住内心的激动与喜悦之情,他对工作人员说,虽说买七星彩就是奔着500万的吸引力,但是他觉得这个大奖来的确实太突然了,没想到!那天,他拿了10元钱去买七星彩,从10元人民币的编码里直接选了7个连续的数字买了一注,没想到竟然中了!

据了解,杨先生是位退休人

士,自从退休后就一直坚持买体彩,在体彩众多玩法中他只买大乐透、七星彩。他本人道,因为这两种玩法头奖奖金高。期间杨先生也经历了许多买彩的小插曲,杨先生说:“买彩中多中少,或者一点不中都是平常事,但不要灰心,坚持不懈,终会有收获的!”老人最终收获大奖的经历真是应了那句古话:“锲而不舍,金石可镂。”至于如何使用500万奖金,杨先生说:“这还得回家和家人商量一下再做决定。”(苗艳玲)

大乐透再送1313万巨奖

11月5日晚,超级大乐透第12130期开奖,当期爆出一注1313万元追加一等奖。

第12130期超级大乐透开奖号码为14 19 23 29 30+06 07,前区号码以中号大号为主,小号空缺,从冷热来看则以热号为主,前区14、19、29、30遗漏都在3期以内;后区06、07为一大一小组合,两个号码均为冷号,遗漏期数分别达到了8期和12期。

当期超级大乐透送出一注一等奖,基本投注单注奖

金为8206711元,落在浙江。该彩友采取了追加投注,追加一等奖奖金为4924026元,因而该彩友一等奖总奖金达到了13130737元。数据显示,这注一等奖出自浙江温州第28015体彩站点,该幸运彩友采取9+2复式追加投注,投注号码为前区03+05+08+14+18+19+23+29+30后区06+07,投注注数126注,投注金额378元,单票中得一等奖1注、一等奖(追加)1注、四等奖20注、四等奖(追加)

20注、六等奖60注、六等奖(追加)60注、七等奖40注、七等奖(追加)40注、八等奖5注,单票中奖总金额达到13230362元。

第12130期超级大乐透还中出21注二等奖,基本投注单注奖金135733元,其中7注追加,单注多获81439元,中出70注三等奖,单注奖金10428元,其中20注追加,每注多获6256元。山东彩友本期收获了1注二等奖和3注三等奖。

“追胆”投注任选五 烟台彩友巧夺金三万余

家住烟台莱山区的彩友小李,近期可谓彩运亨通。10月10日,他所喜爱的11选5玩法,又给自己带来了32400元奖金。兴奋的小李,在兑奖中心与大家分享了自己的购彩经验。

小李是位资深彩友:“我几乎每天都买彩,各种玩法我都爱,购彩时间比较充裕的情况下,我都选择购买11选5,我尤其喜爱任选五玩法。”小李把自己的购彩时间安排在下午下班之后,位于莱山区的05517号体彩站是他常光顾的地方:“到体彩站后,我便研究一下当天的走势图,选出4个热号作为胆码,并对胆码进

行追号,而对拖码的选择,相对随意一些。”小李说,自己选择拖码时,大多数凭感觉,有时也会注意冷热程度,拖码的数量也不固定,对胆码的信心越大感觉越好,选择的拖码就越多。正是这一套购彩经,让小李近期好运连连。

领取大奖后小李表示,自己将拿出一部分奖金继续购彩:“这次中奖让我信心大增,我也摩拳擦掌,准备领个大奖回家!”(于丹)

★ 买竞彩2串1送 800张千元加油卡!
详情咨询各竞彩店